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Aos quatro dias do mês de maio de dois mil e vinte quatro, às quatorze horas e dezessete minutos, ocorreu
de forma híbrida, pela Plataforma Google Meet, a 776ª reunião do Colegiado Executivo, para tratar da
seguinte pauta: 1- Informes; 2- Aprovação da ata da 774ª reunião do COLEX; 3- CONFICT/CONPG; 4-
PCA; 5- Situação da Universidade; 6- Assuntos Gerais. Estavam presentes: Profª Rosana Rodrigues –
Reitora, que presidiu a reunião, Prof. Fábio Lopes Olivares – Vice-Reitor, Prof. Juraci Aparecido Sampaio –
Pró-Reitor de Graduação, Profª Maria Cristina Canela Gazotti – Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação,
Profª Ana Maria Matoso Viana Bailez – Representando a Pró-Reitora de Extensão, Prof. Milton Masahiko
Kanashiro – Pró-Reitor de Assuntos Comunitários, Profª Marina Satika Suzuki - Diretora do CBB, Profª
Márcia Giardinieri de Azevedo - Diretora do CCT, Prof. Geraldo Marcio Timoteo – Diretor do CCH, Prof.
Alexandre Pio Viana – Diretor do CCTA e Sr. Pedro César da Costa Soares - Diretor Geral Administrativo.
Como convidados, Sra. Etiene Marques Ambrosio Vazquez – Chefe de Gabinete, Prof. Oscar Alfredo Paz La
Torre – Secretário Geral, Profª Helena Kiyomi Hokamura – Chefe do Hospital Veterinário, Sr. Carlos Vitor da
Silva – Diretor de Comunicação, Sr. Rogério Almeida Ribeiro de Castro – Prefeito da UENF, Sr. André
Rangel de Matos – Diretor de Informação e Sr. Marcus Vinicius dos Santos Cunha – Editoração Eletrônica. A
Reitora iniciou a reunião com o item 1 da pauta: Informes: A Reitora informou que: i) no dia de hoje, recebeu
a visita do Secretário de Agricultura e a da vereadora Yara Cinthia Rocha Nogueira do Município de São
Francisco de Itabapoana e trataram da indicação geográfica do abacaxi, da extensão do Polo CEDERJ e de
outras ações conjuntas; ii) na sexta-feira, às 10 horas, no Centro de Convenções, haverá a Audiência Pública
com a presença da Deputada Elika Takimoto. O convite para a audiência é feito pela ALERJ e UENF, com
pauta única, que é o PCV da UENF e espera contar com a presença de todos; iii) o concurso dos técnicos da
UENF está em fase de aditivação do contrato com a empresa que irá realizar o concurso, porque foram
incluídas cinco novas vagas, num total de 154 vagas. A Profª Cristina informou que esteve, ontem, em
Brasília para um encontro com Pró-reitores de Pós-graduação e foi muito produtivo. O Prof. Juraci lembrou
que solicitou aos Diretores de Centro que reforcem com os chefes de laboratórios e docentes, a necessidade
do lançamento das faltas e notas durante o semestre letivo. Informou, ainda, que hoje, encerrou um ciclo de
reuniões extraordinárias com as Coordenações dos Centros, para tratar dos PPCs dos cursos de acordo com
as exigências curriculares, e a Secretaria Acadêmica já está implementando o que está pronto. A Profª Ana
Maria Bailez informou que foram encerradas as avaliações dos projetos de extensão e o número de projetos
e programas está muito grande; será lançado um edital para abertura de bolsas e terá uma lista de espera
para contemplação das bolsas, por questões de orçamento. A Profª Ana Maria informou ainda que, no dia de
amanhã, acontecerá a Feira de Ciências – Dia Internacional do Meio Ambiente. A Reitora lembrou que a
PROEX teve muito trabalho na avaliação dos projetos, contando com participação de avaliadores externos e
pediu que transmitisse os seus parabéns a todos da equipe. O Sr. André atualizou sobre a contratação e
planejamento para área de informática, fazendo adesão a duas atas, sendo de digitalização de documentos e
contratação de desenvolvedores, pois a UENF tem um único desenvolvedor. O Sr. André informou ainda que
está havendo uma grande incidência de roedores na área de expansão do campus, e estão danificando os
cabos de fibra ótica. A Prefeitura da UENF foi informada, Informou que usou armadilhas e aplicou veneno. O
Sr. André explicou a dinâmica da cabeação da internet e disse que está usando uma fibra antiroedor, que
tem um custo elevado. A Profª Maria Cristina agradeceu a atenção que a Diretoria de Informação tem dado à
PROPPG. Item 2 da pauta: Aprovação da ata da 774ª reunião do COLEX – A Reitora colocou a ata em
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discussão e não havendo manifestações colocou em votação, sendo aprovada com duas abstenções. Item 3
da pauta: CONFICT/CONPG – A Profª Maria Cristina fez a apresentação das informações sobre o XVI
CONFICT – Congresso Fluminense de Iniciação Científica e Tecnológica e IX CONPG – Congresso
Fluminense de Pós-graduação que acontecerá entre os dias 10 e 14 de junho de 2024, com 2.508 inscritos,
1.544 trabalhos inscritos, sendo 51 do Mais Ciência, 280 do IFF, 166 da UFF e 1.047 da UENF e apresentou
a programação e a premiação do evento. A Reitora reforçou que as aulas não serão suspensas e que a
recomendação é que os professores levem seus alunos para participar do Congresso. Item 4 da pauta: PCA
– O Sr. César solicitou que as Consolidações dos Centros para o PCA 2025, sejam encaminhadas para o e-
mail, pca@uenf.br, e a data para a entrega continua sendo 06/06/2024. O Sr. André disse que as aquisições
de equipamentos de informática, especialmente computadores, devem passar pelo Setor de Informática e
deixou claro que esse ano, será pouco provável a compra de computadores no PCA. Item 5 da pauta:
Situação da Universidade – O Sr. César observou um excesso de pedido de material no Almoxarifado
Virtual nos últimos três meses e propôs que o Almoxarifado físico tivesse os itens em estoque, e as
solicitações fossem feitas pelos laboratórios. A Reitora sugeriu reunir com a DGA para tratar da questão. O
Sr. Rogério informou que: a) tomou conhecimento que o laudo pericial do incêndio do CCH está pronto e que
aponta como possíveis causas o uso de cafeteira, micro-ondas e de ar condicionado; b) participou de uma
audiência na Prefeitura Municipal para tratar do Plano Municipal de Resíduos Sólidos e a rotina da UENF é
direcionar para cooperativas tudo que é descartado; c) se reuniu com o Prof. Leandro e um Pós-Doc no dia
de hoje, para tratar da infestação de morcegos; d) detalhou o andamento das obras no campus e informou
que o Restaurante Universitário passará por uma pequena reforma e que será interditado por quinze dias a
partir do encerramento das aulas do primeiro semestre letivo. A Profª Helena perguntou quem será
responsável pela câmara fria dos rejeitos biológicos. A Reitora informou que está sendo providenciada uma
rotina para o funcionamento da câmara, para que funcione como entreposto de descarte. A Reitora passou a
palavra ao Sr. Carlos Vitor que comunicou a ocorrência de algumas mudanças no Portal da UENF, e solicitou
que não seja respondido nenhum questionamento em rede social, sem comunicar à ASCOM, devido aos
ataques que a UENF têm sofrido. O Sr. Marcos fez a apresentação do Manual de Marca da UENF, que tem o
objetivo de fortalecer a imagem da universidade, informando que o manual apresentado está reativando o
trabalho realizado em 2012. Às dezesseis horas e dez minutos a Reitora se ausentou da reunião em virtude
da necessidade de participar de outra reunião com o governo do estado e passou a presidência para o Prof.
Juraci. Após o término da apresentação, o Prof. Juraci disse que a proposta é fazer a apresentação do
Manual de Marca da UENF em todos os Centros. Não havendo nada mais havendo a tratar, o Prof. Juraci
agradeceu a presença de todos, encerrando a reunião às dezesseis horas e vinte e nove minutos.

Profª Rosana Rodrigues

Reitora

Márcia Regina Peruzzi Caetano

Secretária ad hoc

Documento assinado eletronicamente por Márcia Regina Peruzzi Caetano, Assessora, em 18/06/2024,
às 17:38, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento nos art. 28º e 29º do Decreto nº
48.209, de 19 de setembro de 2022.

Documento assinado eletronicamente por Rosana Rodrigues, Reitora, em 19/06/2024, às 09:32,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento nos art. 28º e 29º do Decreto nº 48.209, de 19 de
setembro de 2022.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.rj.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=6, informando o código verificador 76561551 e
o código CRC E8E59658.
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